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ΘΕΜΑ 1ο  
A. Σχολικό βιβλίο σελίδα 229 
B. 1. Σ,    2. Λ,     3. Λ,     4. Λ,     5. Σ*,   6. Λ**,    7. Λ,   8. Σ. 
* Είναι λάθος αν για παράδειγμα  
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ΘΕΜΑ 3ο  
α. f΄(x) = (x3 - 6x2 + 9x - 2)΄ = 3x2 - 12x + 9 

f΄(x) = 0    3x2 - 12x + 9    x2 - 4x + 3 = 0      x = 1  ή  x = 3 
 

 
 
 
 
 

H  f  είναι γνησίως φθίνουσα στo  [1 , 3],  ενώ είναι γνησίως 
αύξουσα στα  (- , 1]  και  [3 , +).  

     H  f  παρουσιάζει τοπικό μέγιστο την τιμή  f (1) = 2, ενώ 
παρουσιάζει τοπικό ελάχιστο την τιμή  f (3) = -2. 
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β. f (-1) = -18  και  f΄(-1) = 24 
    (ε) : y - f (-1) = f΄(-1) . (x + 1)    (ε) : y + 18 = 24(x + 1)    
    (ε) : y + 18 = 24x + 24    (ε) : y = 24x + 6    
γ. Η  f  είναι συνεχής στο   [0 , 1] 

f (0) = -2 < 0  και  f (1) = 2 > 0 
άρα από Θ. Bolzano η  f (x) = 0  έχει μια τουλάχιστον ρίζα στο διάστημα  
(0 , 1)  και επειδή η  f  είναι γνησίως αύξουσα στο  (0 , 1)  η ρίζα αυτή 
είναι μοναδική. 
 

ΘΕΜΑ 4ο  
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      f (2) = -2  + κ = κ - 4
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Για  x > 2  είναι  f΄(x) = (-x  + 12)΄ = -2x,  άρα  
x  - 4x

f (x) x  - 4xx - 2 g (x) =  =  = 
x + 3 x + 3 x  + x - 6

x  - 4x
g (x) x      = 

x

im

im im



   

 3

γ. f΄(4) = - 8
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gη  y = x - 1  είναι η πλάγια ασύμπτωτη της  C   στο -
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